

Соревнования начались в сентябре, период выпал непростой: спортсмены болели, состав приходилось то и дело менять. Но команда у нас подобралась крепкая, выносливая – сражались, не смотря ни на что.

Георгий Рубцов, тренер футбольной команды 2005 года рождения: «За всё время, сколько принимаем участие в разных соревнованиях, впервые все команды-участницы подобрались равные по силам. Это, с одной стороны, интереснее, но и сложнее, ведь не было таких игр, где можно было бы набрать «лёгких» очков».

Всего участие в первенстве принимало 9 команд. Играть ровненько, но всё решил последний тур. Нужна была победа, иначе мы могли оказаться только на 6-м месте. Две игры заветного последнего тура прошли в Камежке-Уральском. Команде «Синара» режевляне, к сожалению, проиграли, пропустив единственный гол на последних секундах матча. Возможно, это поражение заставило наших футболистов собрать всю волю в кулак и в завершающей игре с командой школы олимпийского резерва «Спартак» одержать победу со счётом 6:0. Не подорвал боевой дух режевлян и тот факт, что накануне «Спартак» выиграл у «Синары».

По словам тренера, команда 6 лет шла к этому результату, поэтому серебро первенства области – это не просто вторая ступень пьедестала, это знаковый этап в развитии детского футбола и спортивной жизни города.

Награждение команды отделеция футбола спортивной школы состоялось 7 декабря в ДК «Металлург» имени Ферштатера А. А. Медали серебряным призёрам вручили заместитель председателя Федерации футбола Свердловской области Андрей Филиппкин и глава Режевского городского округа Иван Карташов. Иван Геннадьевич в приветственном слове заметил, что футбольная школа у нас всегда была хорошей и по сей день Реж остаётся одним из сильнейших соперников.

Поздравляем парней и тренера с заслуженным результатом! Наши герои: Хайдаров Сергей – вратарь, Гошейкин Павел – вратарь, Пастухов Сергей – капитан, Упоров Даниил, Соломахин Алексей, Лапин Андрей, Белоусов Егор, Кожухарь Александр, Дмитриев Егор, Фоминых Олег, Пенягин Кирилл, Зотов Ярослав, Скутин Георгий, Потанов Савва, Ширишов Александр, Третья-

Команда 2005 г. р. - серебряные призёры первенства Свердловской области по футболу.

ков Тимофей, Маркин Иван, Чернышев Никита. Тренер команды – Рубцов Георгий Владимирович, Отдельные поздравления Пенягину Кириллу, который был признан лучшим бомбардиром первенства Свердловской области с результатом 8 голов.

Ю. БЕРСЕНЁВА.
Фото автора.

Развитие детского футбола в регионе набирает обороты. Так, соглашение со Свердловской областью подписано Министерством спорта и Российским футбольным союзом. Планируется, что оно позволит увеличить число людей, которые будут играть в футбол, на 30%. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев заявил, что количество футболистов увеличится к 2024 году. Для этих целей будет оказана поддержка спортсменам, в том числе с ОВЗ, кроме того, планируется строительство новых спортивных объектов.

СВЕТОФОР
МАГАЗИН НИЗКИХ ЦЕН

10 декабря (четверг)

ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА!

**Маленьким покупателям
сладкие подарки.**

Время работы:
г. Реж, ул. Советская, 1/3. с 9:00 до 21:00

Реклама

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 9 декабря



Переменная облачность.
Днём температура воздуха
минус 5 градусов. Ночью ми-
нус 11 градусов.

Четверг, 10 декабря



Переменная облачность.
Днём температура воздуха
минус 7 градусов. Ночью минус
градусов.

Пятница, 11 декабря



Солнечно. Днём температу-
ра воздуха минус 6 градусов.
Ночью минус 11 градусов.



Тренер команды 2005 г. р. Георгий Рубцов и лучший бомбардир первенства Свердловской области Кирилл Пенягин.

МЕТАЛЛОПРОКАТ

- Уголок
- лист
- швеллер
- труба
- арматура
- катанка
- профлист
- труба профильная
- двутавровая балка
- сетка кладочная
- сетка-рабица



Адрес: г. Реж, ул. Обвездная
(напротив экспериментального завода)
Тел.: 8-900-20-44-660

Реклама